

1961 г., № 84 (11028)

КАК ЖЕЛАННЫХ ГОСТЕЙ...

Коллектив Лакского драматического театра находится на гастролях в Кулинском районе. Артисты побывали уже в селениях Кули, Хорех, Сумбатль, Вачи и других. Театр показал пьесу А. Амаева «Мечты перед зеркалом». Пользуется успехом игра заслуженного артиста РСФСР Мусалаева, заслуженной артистки Дагестана Ибрагимовой, артистов Магомедова, Алиевой и других.

Кроме спектакля, артисты театра подготовили большой концерт.

Везде артистов встречают как желанных и дорогих гостей.

Г. ГАСАНОВ.

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Махач-Кала

8 АПР 1961